

A helyzet még nem reménytelen

Félévi mérlegen a Szarvasi FC labdarúgói

Az NB III-as labdarúgó-bajnokság félidejében a Szarvasi FC együttese az utolsó előtti helyről várhatja a tavaszi folytatást. Paulik János legénysége az őszi tizennégy találkozójuk közül kettőt vívott meg teljes sikerrel, három végzett döntetlenre és kilencet elvesztett, így hatpontnyi elmaradása van a biztos bentmaradás érő pozíciót elfoglaló Cegléd-től. Az elmúlt félév történéseit a Petykó Márton helyére nyáron kinevezett szakemberrel vettük számba.

– Milyen tervekkel várták az évet annak ismeretében, hogy csak visszalépések árán maradt benn a csapat az átszervezésnek köszönhetően harmadik vonallá előlépő osztályban?

– Célkitűzésként annyi lett megfogalmazva, hogy próbáljunk bentmaradást érő helyen végezni az őszi folyamán. Úgy gondoltuk, hogy a meglévő gárda két-három célirányos erősítéssel képes lehet megfelelni az elvárásoknak, csak-hogy a játékosállomány alaposan átalakult a felkészülési időszak alatt. Petykó Mezőtúrra, Medvegy Kondorosra távozott, az átigazolási határidő végén pedig Kajtár, Kriska és Steigler is bejelentette távozását. Ezzel szemben a kerethez csupán Mátyus Ferenc került meghatározó emberként, mert az Öcsödrről igazolt Légrádi és a Csongrádról érkező Pozsárt munkahelyi elfoglaltság miatt nem állhatott rendelkezésre. Mellettük még Zahorecz Roland kezdte újra a játékot, de a sok kihagyás után legtöbbször csak az ifik között kapott szerepet. A fentiek miatt meglehetősen szűk keret állt rendelkezésemre, pedig már a tavalyi gárda sem szerepelt úgy, hogy helyezése alapján meghosszabbítható volna tagságát. A nyári felkészülési időszak hozzávetőleg hetvenöt százalékosra sikeredett. Zavaró tényező volt az az időszak, amikor pálya hiányában máshol kellett megtartani az edzéseket, illetve az edzőmeccseket lejátszani. Ettől függetlenül a foglalkozások látogatottsága jó volt és ez bizakodásra adott okot.

– Mignem elkezdődött a bajnokság, ahol beigazolódott a csapatot féltők aggodalma...

– A főpálya pihentetése miatt előzetesen úgy kértük a sorsolást, hogy eleinte minél kevesebbszer kelljen idehaza játszani. Azzal



A Szarvasi FC őszi együttese

persze akkor nem számolhattunk, hogy az első hat forduló során rögtön szembe kerülünk a csoport legjobbjával. Ezt az időszakot sajnos pont nélkül zártuk, de a csapatnak ekkor is megmaradt a tartása, amit bizonyít, hogy a hetedik meccsünkön a Cegléd ellen megszereztük az első győzelmet. Ez a siker további lökést adott a gárdának, hiszen az elkövetkező három fordulóban a Tápiógyörgye, az Örkény és a Szolnok ellen is pontot szereztünk. Úgy tűnt, elindulunk felfelé a tabellán, de jött a szabadnap és a hosszú szünet alatt kissé leeresztett a társaság. A mélypontot a Mezőtúr elleni hazai vereség jelentette. Azt követően Hódmezővásárhelyen még volt sanszuk a pontszerzésre, de ekkor már a szerencse is elpártolt tőlünk, hiszen bár nekünk állt a zászló, a végén egy időntúli potyagóllal mégis kikapunk. A idenyt idehaza zárjuk, és ha nem is könnyen, de sikerült legyőznünk a Sarkadke-resztúrt.

– Összességében nem lett túl fényes a bizonyítvány!

– Az őszi idényre 15–16 pontot terveztem, ami a bentmaradásért folytatott harcban elegendő lenne. Ez benne is lett volna a csapatban, ha hozzuk az Örkény és a Mezőtúr elleni hazai meccse-

ket, illetve Tápiógyörgyén, Szolnokon és Hódmezővásárhelyen meg tudjuk tartani a már megszerzett előnyünket.

– Az egyéni teljesítmények alapján kikkel elégedett, és kik azok, akik elmaradtak a tőlük elvárt szinttől?

– Ezután a szereplés után kiemelni nem igazán tudnék senkit, legfeljebb a hozzáállás miatt. Ez alapján dicséret illeti Bogdán Gábort, Klimaj Zoltánt, Somogyi Jánost, Darida Pétert, Mátyus Ferencet és Pákozdi Ferencet. Ők túl azon, hogy minden edzésen ott voltak, a meccseken is próbálták a maximumot nyújtani. A fiataloktól ellenben lényegesen többet vártam volna, mind a meccseken, mind a hétközi foglalkozásokon.

– Kik osztottak a gólokon?

– A házi góllövőlistát Klimaj Zoltán vezeti hét találattal. Bogdán Gábor négy alkalommal talált az ellenfelek kapujába, Mátyus Ferenc három, Somogyi

János két, Fekécs Tamás és Kiszkel Zoltán egy-egy alkalommal volt eredményes.

– Mit hoz az új év a gárda életében?

– A téli időszakban sem álltunk le, hiszen a játékosok zöme szerepel a városi teremlabdarúgó-bajnokságban, ezen felül heti két alkalommal külön is lejárujk játszani a Petőfi utcai csarnokba. A tényleges felkészülést a tervek szerint január derekán kezdjük meg, amennyiben az időjárás is lehetővé teszi. Úgy ítélem meg, hogy a csapat helyzete nem reménytelen, három-négy posztra történő igazolással elérhetőnek tűnne a biztos bentmaradás kiharcolása.

Végezetül szeretném megköszönni mindazok segítségét, akik a csapat minél jobb szereplése érdekében próbáltak tenni, a nézőknek pedig hálámát fejezném ki a töretlen buzdításért és kitar-tásért.

Aerobikos tagfelvétel

Boldog új esztendő kíván a Ritmus Sportaerobik Club, amely tagfelvételt hirdet kezdő és versenyző csoportjaiba 7–14 éves fiúk és lányok számára, valamint Gyerobik tanfolyamára 4–6 esztendő gyermekek részére. Érdeklődni Somogyi Zsuzsa edzőnél lehet a (30) 206-1210-es telefonszámon.